
I. megoldás: Annak valószín¶sége, hogy valaki szeptemberben született

1

12
, az ellentétes valószín¶ség

11

12
. Tehát

annak valószín¶sége, hogy 13 egyén közül egyik sem született szeptemberben υ1 =

(

11

12

)13

míg annak valószín¶sé-

ge, hogy egyik szeptemberben, a többi 12 pedig más hónapban született υ2 =

(

13

1

)

1

12

(

11

12

)12

, és így a keresett

valószín¶ség

V = 1− υ1 − υ2 = 1−

(

11

12

)13

−

13

12

(

11

12

)12

= 1−

(

11

12
+

13

12

)

=

= 1− 2

(

11

12

)12

≈ 0,296.
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II. megoldás: Az összes lehetséges esetek száma V
i,13
12

= 12
13.

A keresett valószín¶séggel ellentétes valószín¶ségnél

kedvez®k azok az esetek, amelyekben egyik sem született szeptemberben, vagy 1 és 
sakis 1 személy a 13 közül született

szeptemberben. Az el®bbiek száma V
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valószín¶séggel ellentétes valószín¶ség

1113

1213
+

13 · 1112

1213
=

(

11

12

)12 (

11

12
+

13

12

)

= 2 ·

(

11

12

)12

,

ami egyezik az I. megoldásnál nyert eredménnyel.
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